

Stali jste se součástí sběrné sítě KS Ekolamp.

Víte,...

...že máte nárok na čerpání bonusu za uzavření smlouvy do 31. 12. 2009?

...že můžete získat bonusy za počet uskutečněných svozů v jednom roce?

...které světelné zdroje do nádoby patří a které ne?

...že máte nárok na bonus za provozování sběrné nádoby?

...jak objednat odvoz použitých světelných zdrojů?

...že můžete sběrnou nádobu označit logem Vaší společnosti?

Odpovědi nejen na tyto otázky naleznete na druhé straně.

Odpovědi na nejčastěji kladené otázky související s provozem MSN:

Víte, že máte nárok na čerpání bonusu za uzavření smlouvy do 31. 12. 2009?

Pokud jste uzavřeli Smlouvu o zřízení místa zpětného odběru do 31. 12. 2009, máte nárok na jednorázovou odměnu ve výši 2000 Kč.

Víte, že můžete získat bonusy za počet uskutečněných svozů v jednom roce?

Za sběr použitých světelných zdrojů máte nárok na 500 Kč za 3 objednané odvozy za rok a nárok na 1000 Kč za 5 a více objednaných odvozů za rok (počítáno od data uzavření smlouvy).

Víte, že máte nárok na bonus za provozování sběrné nádoby?

Za provozování sběrné nádoby máte nárok na jednorázovou odměnu ve výši 1000 Kč za rok (počítáno od data uzavření smlouvy).

Víte, že můžete sběrnou nádobu označit logem Vaší společnosti?

Spodní část nádoby z přední i zadní strany je vyhrazena pro logo Vaší společnosti, které si sami můžete na nádobu umístit. Na požádání uveřejníme Vaše logo také na naše webové stránky v rámci veřejně přístupného seznamu sběrných míst.

Víte, jak objednat odvoz použitých světelných zdrojů?

Po uzavření smlouvy byla Vaše společnost zaregistrována do informačního systému Ekolamp a byly Vám přiděleny přihlašovací údaje (login a heslo). Pomocí těchto údajů se přihlásíte na Váš clientský účet (odkaz na přihlášení do informačního systému naleznete na www.ekolamp.cz). V sekci Provoz-objednávky zadáte volbu Nová objednávka, ve které vyplníte počet přepravních krabic (sada krabic), které chcete nechat odvézt. Minimální počet pro objednání odvozu jsou dvě sady krabic pro MSN, tedy 6 ks naplněných sběrných krabic zabalených po třech v přepravních krabicích. Přepravce Vám automaticky při odvozu předá stejný počet krabic prázdných. Pokud budete potřebovat více či méně prázdných krabic, specifikujte Vaše požadavky v textovém poli Poznámky. Objednávku odešlete kliknutím na Odeslat objednávku.

Víte, které světelné zdroje do nádoby patří a které ne?

Do této nádoby patří pouze úsporné kompaktní zářivky, výbojky, lineární (trubicové) zářivky do délky 40 cm a světelné zdroje s LED diodami. Do nádoby naopak nepatří klasické, reflektorové a halogenové žárovky a lineární zářivky delší než 40 cm.

Lze do nádoby umístit také rozbité nebo poškozené světelné zdroje?

Ne. Kolektivní systém Ekolamp zajišťuje zpětný odběr použitých výrobků, tedy pouze viditelně nepoškozených světelných zdrojů. Nezajišťuje a ani není oprávněn nakládat s odpady. V případě rozbitých zářivek je nutno s nimi nakládat jako s nebezpečným odpadem a tyto rozbité kusy je možné odevzdat například v nejbližším sběrném dvoře.

Se současným uchycením nádoby nejsem spokojen, lze ho změnit?

Ano. Nádobu je nabízena celkem ve třech variantách uchycení. Pokud Vám nevyhovuje Vámi původně zvolený způsob a chtěli byste ho změnit, kontaktujte prosím obchodní oddělení Ekolamp. V nejbližším možném termínu Vám dodáme novou variantu uchycení. Nový způsob uchycení nádoby je potřeba aktualizovat vyplněním přílohy č. 2 Smlouvy.

Mohu nádobu libovolně přemístit?

Umístění nádoby musí korespondovat s Vámi uvedenými údaji vyplněnými v příloze č. 2 Smlouvy. Pokud chcete umístění nádoby změnit, kontaktujte obchodní oddělení Ekolamp a po dohodě aktualizujte přílohu č. 2 Smlouvy.

V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat.
Obchodní oddělení Ekolamp, tel.: 277 775 108/104, mobil: 731 134 789
email: pribylova@ekolamp.cz, svoz@ekolamp.cz

Umístění sběrných nádob:

- **budova mateřské školy (u vstupu do MŠ)**
- **budova základní školy (chodba u hlavního vchodu do budovy)**